
МЕНСЬКА МІСЬКА РАДА

МІСЬКА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО - ЕКОЛОГІЧНОЇ 
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

ПРОТОКОЛ № 4

07 червня 2023 року м. Мена
Початок 14.00 год Менська міська рада, зала засідань

Головував:перший заступник міського голови, заступник голови міської 
комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій 
Небера О.Л.

V

Присутні: Гаевой С.М., Карпенко О.П., Ілюшкіна Д.В.,. Белашко О.І., Гальонко 
В.В., Довгаль Є.В., Ємець Т.О., Єкименко І.В., Марцева Т.І, Нерослик А.П., 
Прищепа В.В., Разнован Г.І., Росомаха Н.В., Манжула О.В., Фурман А.В., 
Шрамко О.М.

Запрошені:
Лук’яненко І.Ф. - начальник відділу освіти Менської міської ради;
Гречуха Д.А. - головний інспектор Корюківського РВ ГУ ДСНС у Чернігівській 
області.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про організацію укриття населення у фонді захисних споруд 

цивільного захисту.
Доповідач: Небера О.Л. - перший заступник міського голови.

2. Про підготовку закладів освіти Менської міської ТГ до 2023-24 
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ГОЛОСУВАЛИ:
«За» - 17,
«Проти» - 0,
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1. Про організацію укриття населення у фонді захисних споруд 
цивільного захисту.
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СЛУХАЛИ:
Небера О.Л. ознайомив членів комісії з Протоколом №7 позачергового 

засідання обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та 
надзвичайних ситуацій від 02 червня 2023 року та Протоколом №6 
позачергового засідання районної комісії з питань техногенно-екологічної 
безпеки та надзвичайних ситуацій від 02 червня 2023 року, в яких розглядалося 
питання «Про організацію укриття населення у фонді захисних споруд 
цивільного захисту». Відповідно до рішення зазначених комісій, необхідно до 
завершення воєнного стану забезпечити цілодобовий доступ населення до 
об’єктів фонду захисних споруд цивільного захисту та визначити відповідальну 
особу за належне функціонування захисних споруд цивільного захисту, а також 
спільно з балансоутримувачами об’єктів фонду захисних споруд цивільного 
захисту опрацювати питання щодо можливості використання приміщень, 
визначених для укриття працівників, цивільним населенням. Також зазначив, 
що попередньо вивчивши зазначене питання, спільно із заступниками міського 
голови, необхідно внести точність до формулювання поняття «цілодобовий 
доступ», а саме забезпечити цілодобовий доступ населення до об’єктів фонду 
захисних споруд цивільного захисту у разі сигналу «Повітряна тривога», у разі 
відсутності даного сповіщення, перебувати в захисних спорудах немає 
необхідності. Звернув увагу і на те, що найпростіші укриття, визначені для 
укриття працівників, зокрема переважно це укриття для здобувачів освіти, 
вихованців та персоналу закладів освіти, не розраховані для укриття іншого 
населення.
ВИСТУПИЛИ:

Карпенко О.П. довів до відома, що відповідно до Витягу з протоколу №62 
засідання Кабінету Міністрів України від 1 червня 2023 року, було доручено 
забезпечити контроль за станом захисних споруд цивільного захисту та 
безперешкодним доступом до них, зокрема проведення систематичних 
оперативних перевірок укриттів, у тому числі в нічний час, за участю 
представників ДСНС та Національної поліції. Та поцікавився, чи здійснюються 
дані перевірки, що саме перевіряється, чи перевіряються лише ПРУ чи і 
найпростіші укриття, що відбувається з актами надалі та які обтяження це несе.

Гальонко В.В повідомив, що на даний час перевіряються укриття по місту 
Мена, але в подальшому будуть перевірятися і сільські населені пункти. Також 
розповів, що патрульним ставиться службове самозавдання, вони з 21:00 до 
06:00 перевіряють безперешкодність доступу до захисних споруд. Загалом в 
процесі перевірки робиться фото, пишеться рапорт, який потім відправляється 
на область. У разі відсутності сигналу «Повітряна тривога» укриття будуть 
перевірятися двічі на добу.

Карпенко О.П. надав роз’яснення, що найпростіші укриття на територіях 
навчальних закладів були визначенні для того, щоб забезпечити роботу 
закладів, але вони офіційно внесені у фонд захисних споруд цивільного захисту 
та стоять на обліку у Корюківській районній адміністрації, які під час перевірок 
будуть перевірятися поліцією.

Небера О.Л., посилаючись на пункт 3.3. Протоколу районної комісії з 
питань ТЕБ та НС, запропонував не розглядати погреба закладів освіти, як
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найпростіші укриття для населення, тому що вони мають малу площу та такий 
же погріб є у кожного жителя у власному дворі. Та вніс пропозицію не 
рекомендувати найпростіші укриття, визначенні для укриття працівників, 
зокрема закладів освіти, для використання цивільним населенням.

Довгаль Є.В. запропонував рекомендувати лише ті укриття, які, відповідно 
до даних ДСНС, за площею можуть вмістити більше осіб ніж кількість 
вихованців (учнів) та персоналу закладу. Та перерахував такі укриття, а саме це 
підвальні приміщення ЗДО «Сонечко» в м.Мена (на 1216 осіб), Киселівської 
ЗЗСО (на 500 осіб), Стольненської ЗЗСО (на 250 осіб) та КЗ «ЦКДМ» в м. Мена 
(на 226 осіб).

Ілюшкіна Д.В звернула увагу на те, що не зважаючи на достатню площу 
укриттів, відповідно до Рекомендацій щодо організації укриття в об’єктах 
фонду захисних споруд цивільного захисту персоналу та дітей (учнів, студентів) 
закладів освіти, в укриття Киселівської ЗЗСО та КЗ «ЦКДМ» допускається 
розміщення не більше 50 осіб, оскільки укриття має по 1 виходу, а у 
Стольненсьому ЗЗСО для укриття використовується 2 підвальні та 1 цокольне 
приміщення, які також мають по 1 виходу, тож в них можна розмістити, 
максимум, 150 осіб, тобто по 50 осіб у кожному.

Небера О.Л. вніс пропозицію доручити міжвідомчій комісії актуалізувати 
дані щодо площ та кількості осіб, яких можливо розмістити в даних укриттях.

Карпенко О.П. ознайомив присутніх з пунктом 2 Протоколу №6 
позачергового засідання районної комісії з питань ТЕБ та НС, відповідно до 
якого було затверджено склад міжвідомчої комісії по обстеженню об’єктів 
фонду захисних споруд цивільного захисту (протирадіаційних укриттів, 
найпростіших укриттів), які передбачаються для укриття населення, зокрема їх 
готовності до використання за призначенням, забезпечення безперешкодного 
доступу до них населення, обладнання необхідним майном, тощо. Та додав, що 
до складу зазначеної комісії на території Менської міської ради увійшли Гаєвой 
С.М., Ілюшкіна Д.В., Гречуха Д.А. та Применко P.O.

Небера О.Л. також звернув увагу на пункт 3.1 того ж Протоколу №6, в 
якому йдеться про забезпечення доведення до балансоутримувачів об’єктів 
фонду захисних споруд, які знаходяться на території громади під підпис вимоги 
пункту І рішення обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та 
надзвичайних ситуацій від 02.06.2023 року №7 та вимоги пункту І рішення 
районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних 
ситуацій від 02.06.2023 року №6. Запропонував доставити особисто під підпис 
до балансоутримувачів листи відповідного змісту.

Нерослик А.П. внесла пропозицію вказати, щодо найпростіших укриттів, 
забезпечення безперешкодного доступу лише під час роботи закладу.

Карпенко О.П. зазначив, що відповідно до законодавства перевірки щодо 
забезпечення безперешкодного доступу будуть здійснюватися цілодобово та в 
подальшому, можливо, штрафувати.

Небера О.Л. запропонував голосувати за кожен пункт окремо:

1.1. Небера О.Л. вніс пропозицію, з метою забезпечення доведення до 
балансоутримувачів об’єктів фонду захисних споруд, які знаходяться на
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території громади під підпис вимоги пункту 1 рішення обласної комісії з питань 
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 02.06.2023 року 
№7 та вимоги пункту 1 рішення районної комісії з питань 
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 02.06.2023 року 
№6, пропонується направити на бланку міської ради за підписом відповідальної 
особи листи наступного змісту:

«Доводимо до відома вимоги пункту 1 рішення обласної комісії з питань 
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 02.06.2023 року 
№7 та вимоги пункту 1 рішення районної комісії з питань техногенно- 
екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 02.06.2023 року №6, а саме:

До завершення воєнного стану забезпечити цілодобовий доступ до об’єкту 
фонду цивільного захисту при сигналі «Повітряна тривога» до сигналу «Відбій 
повітряної тривоги», балансоутримувачем якого виступає (зазначити назву 
підприємства, організації, установи або ПІБ балансоутримувача) та визначити 
відповідальну особу за належне його функціонування.» 
ГОЛОСУВАЛИ:

«За» -16,
«Проти» - 0,
«Утримались» -1,
«Не голосував» - 0.

ВИРІШИЛИ:
Довести до відома балансоутримувачів об’єктів фонду захисних споруд, які 

знаходяться на території громади під підпис вимоги пункту 1 рішення обласної 
комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 
02.06.2023 року №7 та вимоги пункту 1 рішення районної комісії з питань 
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 02.06.2023 року 
№6, шляхом направлення на бланку міської ради за підписом відповідальної 
особи листів затвердженого змісту.

1.2. Небера О.Л. запропонував визнати недоцільним для використання 
цивільним населенням найпростіших укриттів закладів освіти, визначених для 
укриття здобувачів освіти (вихованців) та персоналу закладу, площа яких, за 
даними ДСНС, не дозволяє розмістити в них більше осіб, ніж кількість осіб, що 
перебувають в закладі.
ГОЛОСУВАЛИ:

«За» -13,
«Проти» - 0,
«Утримались» - З,
«Не голосувало» -1.

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

1.3. Небера О.Л. вніс пропозицію, доручити міжвідомчій комісії по 
обстеженню об’єктів фонду захисних споруд цивільного захисту 
(протирадіаційних укриттів, найпростіших укриттів), які передбачаються для 
укриття населення, зокрема їх готовності до використання за призначенням, 
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забезпечення безперешкодного доступу до них населення, обладнання 
необхідним майном, тощо, актуалізувати інформацію щодо об’єктів фонду 
захисних споруд цивільного захисту, призначених для укриття населення та, за 
необхідності, внести зміни до реєстру захисних споруд цивільного захисту.
ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 16,
«Проти» - 0,
«Утримались» - 0,
«Не голосувало» - 1.

ВИРІШИЛИ:
Доручити міжвідомчій комісії по обстеженню об’єктів фонду захисних 

споруд цивільного захисту (протирадіаційних укриттів, найпростіших 
укриттів), які передбачаються для укриття населення, зокрема їх готовності до 
використання за призначенням, забезпечення безперешкодного доступу до них 
населення, обладнання необхідним майном, тощо, актуалізувати інформацію 
щодо об’єктів фонду захисних споруд цивільного захисту, призначених для 
укриття населення та, за необхідності, внести зміни до реєстру захисних споруд 
цивільного захисту.

1.4. Небера О.Л. запропонував забезпечити інформування населення про 
об’єкти фонду захисних споруд цивільного захисту, які передбачаються для 
укриття населення, згідно з проведеними розрахунками шляхом розміщення у 
засобах масової інформації, на власних сайтах та каналах визначений номер 
телефону гарячої лінії для отримання інформації та скарг від громадян щодо 
порушення вимог законодавства та нормативно-правових актів у питаннях 
укриття населення.
ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 16,
«Проти» - 0,
«Утримались» - 0,
«Не голосувало» - 1.

ВИРІШИЛИ:
Забезпечити інформування населення про об’єкти фонду захисних споруд 

цивільного захисту, які передбачаються для укриття населення, згідно з 
проведеними розрахунками шляхом розміщення у засобах масової інформації, 
на власних сайтах та каналах визначений номер телефону гарячої лінії для 
отримання інформації та скарг від громадян щодо порушення вимог 
законодавства та нормативно-правових актів у питаннях укриття населення.

1.5. Прищепа В.В. внесла пропозицію після актуалізації інформації щодо 
об’єктів фонду захисних споруд цивільного захисту, призначених для укриття 
населення повторно розглянути питання доцільності використання цивільним 
населенням найпростіших укриттів закладів освіти, визначених для укриття 
здобувачів освіти (вихованців) та персоналу закладу.
ГОЛОСУВАЛИ:

«За» -16,
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«Проти» - О,
«Утримались» - О,
«Не голосувало» - 1.

ВИРІШИЛИ:
Після актуалізації інформації щодо об’єктів фонду захисних споруд 

цивільного захисту, призначених для укриття населення повторно розглянути 
питання доцільності використання цивільним населенням найпростіших 
укриттів закладів освіти, визначених для укриття здобувачів освіти (вихованців) 
та персоналу закладу.

1.6. Прищепа В.В. запропонувала доручити виконавчим органам 
Менської міської ради, які є балансоутримувачами найпростіших укриттів, 
визначених для укриття персоналу, звернутися до Фінансового управління 
Менської міської ради із клопотанням про введення штатних посад сторожів для 
забезпечення цілодобового доступу до укриття.
ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 15,
«Проти» - 0,
«Утримались» - 1,
«Не голосувало» -1.

ВИРІШИЛИ:
Доручити виконавчим органам Менської міської ради, які є 

балансоутримувачами найпростіших укриттів, визначених для укриття 
персоналу, звернутися до Фінансового управління Менської міської ради із 
клопотанням про введення штатних посад сторожів для забезпечення 
цілодобового доступу до укриття.

2. Про підготовку закладів освіти Менської міської ТГ до 2023-24 
навчального року.
СЛУХАЛИ:

Лук’яненко І.Ф. ознайомила присутніх із протоколом наради від 24 травня 
2023 року під головуванням Прем’єр міністра України Шмигаля Д.А. «Про 
завершення 2022/23 навчального року та підготовку закладів освіти до 2023/24 
навчального року», зокрема з пунктом 7 розділу II, де говориться про наступне:

«...
обов’язковості встановлення у закладах освіти незалежно від їх 

підпорядкування, типів і форми власності засобів охорони, зокрема систем 
зовнішнього та внутрішнього відеоспостереження, тривожної сигналізації та 
інших засобів, передбачених Концепцією безпеки закладів освіти, схваленою 
розпорядженням Кабінету Міністрів України від 7 квітня 2023р. №301;

забезпечення охорони закладів освіти державної та комунальної форми 
власності поліцією охорони, закладів освіти приватної форми власності - 
суб’єктами охоронної діяльності;

впровадження «Паспорта безпеки закладу освіти»
...»
Повідомила, що наразі зазначений протокол буде надіслано до закладів 
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освіти для ознайомлення. За попередніми розрахунками сума, необхідна для 
обладнання всіх навчальних закладів лише «Тривожним кнопками», становить 
більше 300 тис. грн. Також зазначила, що відповідно до пункту 8 розділу II, 
необхідно вжити заходів до активізації реалізації пілотного проекту «Спеціаліст 
з безпеки в освітньому середовищі» у закладах освіти. А з початком нового 
навчального року може бути обов’язково введена посада вихователь безпеки, 
який буде працювати в органах місцевого самоврядування та 
підпорядковуватися голові громади.
ВИСТУПИЛИ:

Гальонко В.В. зазначив, що Поліція охорони щомісячно проводить акції, на 
яких розповідають про безпеку закладів. А також додав, що 8 червня приїздить 
заступник Управління поліції охорони в Чернігівській області та запропонував 
організувати робочу зустрів для детального обговорення даного питання.
ГОЛОСУВАЛИ:

«За» -16,
«Проти» - 0,
«Утримались» - 0,
«Не голосувало» -1.

ВИРІШИЛИ:
Прийняти до відома інформацію, зазначену у протоколі наради від 24 

травня 2023 року під головуванням Прем’єр міністра України Шмигаля Д.А. 
«Про завершення 2022/23 навчального року та підготовку закладів освіти до 
2023/24 навчального року».

Перший заступник голови комісії Олег НЕБЕРА

Дар’я ІЛЮШКІНАСекретар комісії


